

烟台成山东赴韩旅游集散地

烟韩旅游打包促销,越来越多的人选择先游烟台再赴韩国

童冲 苗华茂 本报记者 齐金钊 李大鹏

烟台首尔单飞单船一千八百元,烟台首尔双船一千四百元……“双节”假期最火的出境旅游线路非韩国莫属。这在数字上也能反映出来:“双节”假期韩国游的预订人数比去年同期翻了一番。

烟台近年来与韩国之间的旅游交流也日益频繁,三年来烟台韩国游客增长近七成,烟台也成为重要的韩国旅游集散地。

▶2011年11月17日,第三届“仙境烟台”杯中韩登山大会在招远罗山举行,300多名中韩游客共同攀登罗山。(资料片)



独家报道
直击真相
967066

文化搭台

留住韩国游客

为吸引更多的韩国游客到烟台来,烟台旅游部门相继开展了跆拳道比赛、贺年会、青少年修学之旅和中韩老年人歌唱比赛等一系列文化味颇浓的旅游推广项目,让中韩游客在旅游休闲的同时增进文化交流。

“通过旅游,越来越多的韩国游客爱上了中国文化,烟台文化,烟台已经成为重要的中韩文化交流口岸。”烟台市旅游局的工作人员介绍,烟台在中韩交流上有着明显的地域优势,通过两地间的旅游产品推广,两地游客间的文化交流机会也越来越多。

2011年6月26日至7月1日,烟台市旅游局曾组织重点旅游企业和新闻媒体赴韩国首尔、大邱、釜山开展了“中国最佳休闲城市——仙境烟台”城市旅游形象推介活动,推介会期间分别与韩国青少年联盟、韩中登山文化交流协会以及各地观光协会等旅游部门签署了多项合作协议。推介活动结束后,很多韩国游客在被烟台自然风光吸引的同时,也被烟台的文化气息所吸引,纷纷来到烟台观光旅游。

>>“双节”假期赴韩游客翻了一番

“双节”假期临近,不少市民启动了赴韩旅游的计划。25日,记者走访烟台多家旅行社了解到,“双节”假期期间韩国游线路预订火爆,部分热门旅行社的预订人数比去年同期翻了一番。

“韩国是烟台出境游主要目的地之一,受到了很多市民的青睐。”烟台中国国际旅行社副总经理李军介绍,由于交通便捷和价格合理,韩国游受到越来

越多的市民欢迎,“双节”假期的赴韩旅游团目前已经基本报满。

山东海峡国际旅行社公民旅游中心总经理邢路介绍,从9月27日到10月8日,旅行社一共接到400多人的赴韩旅游预订,比去年同期翻了一番。

据邢路介绍,烟台赴韩旅游,三飞一船的价格是两千八九百元,单飞单船一千八百元,四飞三千八九百元、双船一千

四五百元。原本有3条线路,现在又增加了2条线路。

谈及赴韩旅游热的原因,邢路分析说,一是烟台作为出境口岸,轮渡和飞机等交通都很方便,烟台和韩国在地理位置上也很近;二是今年是中韩建交20周年,韩国政府方面很重视两国之间的旅游发展;三是两国的文化互相影响,9月30日,烟台舞蹈协会将参与韩国举办的

舞蹈学术交流,还有一些老年和青少年艺术交流活动也在韩国举行;四是韩国的K-pop音乐吸引了很多烟台年轻人去看表演和学习,赴韩美容的游客也增加不少。

邢路说,赴韩旅游费用较低,相比欧美游,开销相对较少,近几年很多游客多次赴韩。在邢路眼里,赴韩旅游的热度将会持续不减。

>>越来越多的人选择先游烟台再去韩国

除了旅游部门的持续推进,航班的开通,也为烟台赴韩旅游提供了新的便利条件。今年7月份,韩国真航空开通烟台至仁川的直航航班,今年9月份,烟台直飞济州岛包机旅游航班开通。

山东海峡国际旅行社入境旅游中心总经理郑永吉介绍说,近年来,很多济南、潍坊等地的游客选择到烟台游玩一番,再从烟台乘船或乘飞机到韩国,虽然多花点时间,但是所需费用要比

从济南和潍坊直接飞韩国少很多,而且还能多游览烟台的几个景点。

“如今烟台已经逐渐成为山东赴韩旅游的集散中心。”烟台中国国际旅行社副总经理李

军介绍,近年来在旅游部门和旅行社共同努力下,借助烟台赴韩旅游的便利条件,将烟台旅游与韩国旅游打包促销,很多外地游客开始把烟台当做赴韩旅游的出境地。

>>韩国人打“飞的”到栖霞蓬莱打高尔夫

记者同时从旅游部门获悉,目前韩国是烟台的第一大入境旅游客源市场。不但从烟台去韩国的游客逐年增多,从韩国来烟台的游客也在日益增加。据统计,目前在烟台的韩国投资企业达3000多家,常住韩国人数达3万余人。

“几年间入境游客已经翻番,韩国游客对烟台旅游的认可度越来越高。”烟台市旅游局

的工作人员通过一组数据展示了几年间中韩旅游的飞速发展:2008年,烟台接待韩国游客16.18万人次,而到2011年时,入境的韩国游客已经达到了27.06万人次,短短三年就增长了67%。

“怎么让韩国游客爱上烟台,关键是要把烟台的特色文化元素融入到旅游线路中去。”烟台市旅游局市场开发科的工

作人员介绍,在旅游产品的推广上,紧密贴合“最佳休闲城——仙境烟台”的文化内涵,开发了一批包括高尔夫之旅、温泉之旅、葡萄酒之旅、鲁菜美食之旅、黄金之旅在内的富含当地文化特色的线路,让韩国游客在旅游中体味烟台的文化魅力。

山东海峡国际旅行社入境旅游中心韩国部课长朴哲

是朝鲜族人,他做韩国线路已经快10年了。朴哲说,现在有很多韩国人一年几次专门坐飞机到栖霞、蓬莱等地打高尔夫,中韩两国的历史渊源很深,在给韩国人讲解中国历史时,很多都能听懂,在饮食方面,烟台也已经逐渐形成了韩国人圈子,韩国餐馆遍地开花,中韩交流因为旅游变得更加密切。

●小知识

昨天是世界旅游日

每年的9月27日是世界旅游日,这是由世界旅游组织(WTO)确定的旅游工作者和旅游者的节日。创立该节日的目的在于给旅游宣传提供一个机会,引起人们对旅游的重视,促进各国在旅游领域的合作。中国于1983年10月5日成为世界旅游组织第106个正式成员。